ママさんバレー会員限定掲示板 会員ひろば利用規約

一般社団法人全国ママさんバレーボール連盟(以下「本連盟」という)は、 本連盟が提供する会員限定掲示板「会員ひろば」(以下「本サービス」という)の利用に ついて、

以下のとおり規約(以下「利用規約」という)に定めるものとする。

- 1. 本サービスの利用は、本連盟に登録している会員のみとする。
- 2. 本サービスを利用した際に生じた会員同士の損害やトラブルについては、当事者間で誠意をもって解決を図るものとし、本連盟は何ら責任を負わないものとする。
- 3.本連盟が不適切な投稿記事と判断した場合は予告なく削除する場合がある。
- 4.利用者は、以下の事情により本サービスの提供が一定期間停止される場合があることを 予め承諾するものとする。
 - ① 本連盟のサーバー、ソフトウェア等の点検、修理、補修等のメンテナンスを行う場合
 - ② コンピュータ、通信回線等の障害が発生した場合
 - ③ 災害・事故等の緊急事態が発生した場合
 - ④ その他やむを得ない事情により、本サービスの停止が相当と本連盟が判断した場合
 - ⑤本連盟の会員登録を解約または除名となった場合
- 5. 前項の事由による本サービスの停止で損害が発生した場合、本連盟は一切の責任を負わないものとする。
- 6. 本連盟は、本サービスの提供内容を、事前に予告することなく変更することができるものとする。
- 7.会員が利用規約に違反する行為、又は不正、違法な行為によって本連盟に損害を与えた場合、本連盟は当該会員に対してかかる損害の賠償を請求することができるものとする。 8.利用規約に記載されている内容について、関係法令や税法などの改訂実施、あるいは社会情勢などの変化があり、事業運用に支障を及ぼす場合には、本連盟の理事会の決定により、利用規約を変更することができる。